



姚安

走访慰问困难群众

春节前夕，姚安县委组织部全体干部职工深入到扶贫联系点前场镇庄科村委会走访慰问困难群众，详细了解他们的生产生活状况和对发展的新思路、新期盼，并送去了节日的祝福和慰问品。图为干部职工到群众家里看望慰问。

姚安县委组织部 罗世永

沧源

开好班子述职会

沧源县委组织部采取班子成员述、退休干部评、主要领导点的方式，切实把班子述职会开出实效。

班子成员讲述问题。部机关4名副部长和其他3名部领导分别就各自分管负责的工作进行了述职，在总结成绩的基础上，找准问题，并进行认真剖析，找出问题产生的根源，制定整改措施。

退休干部评出意见。邀请部机关5名退休老干部参会，根据平时掌握的情况和个人述职情况，对7名班子成员的履职情况进行评议，充分发挥了老干部的余热作用和监督作用。

主要领导点出方向。县委组织部长对组织工作进行一一点评，坚持实事求是，突出问题导向，对问题不遮掩、不保留，并就乡镇党委、党的建设、干部选拔任用、人才资源整合、老干部管理等多个方面，提出了具体的要求和目标任务，对全县组织工作进行了科学规划。

沧源县委组织部 诸济丹

会泽

以需求为导向配置人才

会泽县牢固树立“扶贫先扶智、扶智必扶才”的理念，突出需求导向配置人才。

紧扣扶贫开发需求配置人才。着力培养一批扶贫干部、涉农干部、乡镇干部、村组干部、第一书记、新农村建设指导员、大学生村官等基层干部队伍，壮大一批农业科技骨干、土专家、田秀才、种养大户、致富能手等乡土人才队伍，扎根基层扶贫主战场。2015年，共有1.9万余名干部与13万户贫困户结成帮扶对子，4万余名人才活跃在扶贫一线。3年来，累计选派新农村建设指导员、第一书记1218人，培养农村实用人才1.7万余人，解决了近15.46万人的脱贫问题。

紧扣特色产业发展需求配置人才。围绕畜牧、马铃薯、核桃、蔬菜、水产、水果、花卉、中药材和劳务输出等产业，培养一批适应产业发展的劳动者和技能人才。目前，全县种植核桃100万亩，蔬菜、花卉、中药材等特色农业发展取得了重大突破，启动和推进了青年创业园建设，已入住企业120余户，带动创业就业270余人。

会泽县委组织部 张正圆

龙陵

“廉政短信”敲警钟

“元旦、春节期间，请广大党员干部自觉遵守廉洁自律规定，严禁借节日走访或以工作汇报名义用公款相互走访、送礼、宴请……”元旦前夕，龙陵县6000余名干部收到了县纪委编发的一条廉政短信。据了解，每逢节假日来临之际，龙陵县党员干部的手机都能收到类似内容的短信。

为防止节日期间“四风”问题反弹，龙陵县充分发挥手机短信覆盖面广、实效性强、警示效果好等优势，在节假日前精心编写廉政短信，通过《龙陵手机报》等短信平台发送给全县党员干部，在送去温馨祝福和善意提醒的同时，打好节前“预防针”。廉政短信如同一个随身携带的“小警钟”，时刻提醒党员干部要廉洁自律、洁身自好，真正起到了提神醒脑的警示教育作用，达到纪律之弦紧绷、温馨提醒常在的目的。

龙陵县纪委 马斯婷

永平

关爱党员激发活力

永平县杉阳镇党委创新载体，通过政治上、生活上等各方面的关爱，让每个党员都能时刻感受到党组织的关怀和温暖，增强党员的荣誉感和归属感。

在政治上，全面推行党员议事会制度，进一步完善党务公开，认真开展党支部活动，落实党员对党内

事务的知情权，畅通党员参与党内事务和行使权利的渠道，建立了党代表提议办理和回复机制，成立了党代表工作室，拓宽了民意收集反馈渠道，使党员在精神上有了归属感，工作上有了使命感。在生活上，积极开展“1+1”结对帮扶活动，全镇共有100多

名机关党员与农村党员结成对子，认真开展农村困难党员关爱行动和党内激励帮扶工作。在农村低保、危房改造、就业培训、产业扶持等工作中，同等条件下向困难党员倾斜，积极帮助困难党员解决实际困难。

永平县委组织部 赵正诚 李如义 周明武